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Un fil en acier de longueur L = AB et de section S est lié en A et en B à deux pièces fixes par deux liaisons pivot parfaites. On suspend au milieu I du fil une masse de poids P et le fil prend la configuration élastique AL'B.

Soit E, le module de Young E de l'acier constituant le fil.
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Hypothèse :

· les déformations sont supposées petite, on pourra écrire :















1 ) Exprimer l'effort normal d'extension dans le fil en fonction de P et (.


2 ) Exprimer l'allongement relatif du fil en fonction de (.


3 ) Exprimer l'allongement relatif du fil en fonction de l'effort normal.


4 ) Dans le résultat de la question 2, on peut négliger (2 par rapport à 2.

     Exprimer la déformée en L' en fonction de P.


5 ) On donne S = 4,9 mm2 , P = 200 N , L = 320 mm , E = 2.105 MPa.

     Faire les différentes applications numériques.
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